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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. — A luxusadó a vendéglőkben és a kávé- A. kávésok azt állítják, hogy az utóbbi "esettjen™8' hazmyomda 1920 
házakban. A luxusadó-törvény életbeléptetésének vége az egész iparnak, ezt az újabb terhei még a
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sok és vendéglősök között is. A kávésok teljes bi­
zonytalanságban várják, hogy a törvény végre­
hajtása körül az illetékes hatóságok milyen inten­
ciókat fognak követni és ezeknek nyomán a jö­
vendő helyzet miként fog 'kialakulni. A törvény 
ugyanis úgy intézkedik, hogy az adófelügy elő ség­
nék joga van egyes kávéházakat, mint a luxusadó 
alá eső helyiségeket megjelölni és ezekre az adót

legjobban menő kávéházak sem bírhatják el. En­
nek folytán a döntést és a helyzet kialakulását 
nagy izgalommal várják. A vendéglősöknek sokkal 
kevesebb okuk van a nyugtalanságra; a törvény 
Ugyanis a vendéglők közül csupán egynéhányra, 
a legelőkelőbbekre és legdrágábbakra vonatkozik 
és azoknál is csak az este nyolc óra utáni forga­
lom esik adó alá. Ezeknek a helyiségeknek az esti 
közönsége pedig a tízszázalékos adófilléreket

kivetni. A kávésok ezzel szemben már eleve az aligha fogja túlságosan a szivére, illetőleg a zse- 
összes lehető fórumokhoz tiltakozó beadványokat bére vonni; elvégre is, hogy ezer k o r o n á b a  kerül 
és memorandumokat juttattak el, óvást emelve egy vacsora, vagy ezerszázba, az nem olyan jelen - 
még a gondolata ellen is annak, hogy a kávéház tős különbség. Csupán a pezsgőfogyasztás csöfeke- 
¡uxuscélokat szolgáló intézménynek volna nyilvá-nésótől félnek egy kicsit; a pezsgő után már 
nitható és igy megadóztatható lenne. Tütakozá- amúgy is 33 százalék adót fizetnek a városnak, 
saikban mindenütt hivatkoznak arra, hogy árai-éhez most még 10 százalék állami adó jön majd, 
kát az Árvizsgáló Bizottság mindenkor gondosan ami összesen 43 százalék; ezt már a — legduzza- 
és sürgősen maximálta, tekintettel arra, hogy döbb zsebü árdrágító is megérzi egy kicsit, a mai
közszükségleti cikkekkel látják el a közönséget és pezsgő-árak mellett. Az adó behajtása úgy fog 
a közellátást szolgálják. Ennek folytán nem sze- történni, hogy a fizetőpincér a számla végösszegé­
retnének most adózási célokra mint luxus-intéz- hez külön tizszázalékot számit majd hozzá az adó
mények szerepelni. Mindennek ellenére termesze fejében. Az adóösszeggel a vendéglők maguk szá- 
fcesen még nem tudhatják, hogy az adófelügyelő mólnak el az adó felügy előségnél, amely az elszá- 
ség hogyan fog a kérdésben dönteni és hogy a; inolást és a törvény pontos" betartását kiküldőt-
5 tiltakozásuk meghallgatásra talál-e, vagy nem tekkel állandóan ellenőrizteti.


